

SZAKMAI BESZÁMOLÓ BETÉTLAP

A megvalósult rendezvény adatai:

Pontos megnevezése:	49. Debreceni Virágkarnevál
Időpontja:	2018. augusztus 14-21.
Helye(i):	Debrecen
Látogatói létszáma:	135.846
Közreműködői létszáma:	5.000
Naprakész, saját online felületének címe:	www.debreceniviragkarneval.hu

A pályázati téma megvalósulásának körülményei, a megvalósult program leírása, eredményessége, szakmai hatásai:

Augusztus 20-a Magyarország nemzeti és állami ünnepe, Szent István király szentté avatásának napjához és az új kenyér ünnepéhez kötődik, Debrecenben azonban mindezeket túl 1966 óta a Virágkarnevál napja is. A Debreceni Virágkarnevál az ország egyik legismertebb kulturális eseménye, hagyományait és innovációs törekvéseit egyre több elnyert országos és európai kitüntetés bizonyítja. A régió egyik legfontosabb nyári rendezvényeként turisztikai fontossága kiemelkedő. A helyi lakosok és az ide látogató vendégek igényeire reagálva pedig másfél évtizede már Karneváli hétté nőtte ki magát az egykori virágkorzó. A rendezvény az idő múlásával egyre inkább beleivódott a város történelmébe és összeforrott Debrecen nevével.

2018-ban Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából a Főnix Rendezvényszervező Közhasznú Nonprofit Kft. augusztus 14. és 21. között rendezte meg a Debreceni Virágkarnevált. Az augusztus 20-i eseményeket megelőző „karneváli héten” a kulturális események sora (táncprodukciók, könnyű- és komolyzenei koncertek, ingyenes játszóház, bábelőadás, kirakodó vásár, virágkötészeti bemutató, kiállítás) várta az érdeklődőket.

A fesztivál programjai számos belvárosi és nagyerdei helyszínen zajlottak: Kossuth tér, Kölcsey Központ, Régi Városháza udvara, Bem tér, Ady tér, Vár utca, illetve a Nagyerdei Szabadtéri Színpad, a Békás-tó környéki rendezvényterek, a Nagyerdei Stadion.

A Békás-tó környékén a Galiba Gyermekfesztivál immár kilencnapos programsorozatának ingyenes előadásai szórakoztatták a kicsiket, akik a bábelőadások, utcaszínházi és zenés produkciók között kézműves foglalkozásokon vehettek részt. A felnőtt vendégek a Cseh Sörkert gazdag kézműves sör- és gasztronómiai kínálatából válogathattak.

Az elmúlt évek sikereire való tekintettel a karneváli hét idejére ismét fénybe borult a debreceni éjszaka: a „Fények éjszakáin” öt világhírű 3D mapping művész monumentális épületvetítéssel kápráztatta el a közönséget. A látványos animációk ez alkalommal is a Nagytemplom homlokzatán elevenedtek meg. A sötétedés előtti órákban a Nagytemplom

előtti színpadon tűzsonglőrök, ledtáncosok, karneváli művészeti csoportok és térszene várta a közönséget, a közttereket több méteres műfűszobor installációk színesítették. Emellett az idei évben először a Déri téren a közönség interaktív 3D mapping-ben próbálhatta ki magát, ahol saját testükkel és kezükkel tudták befolyásolni a vetített tartalmat. Az idén első alkalommal szerveztük meg az I. Light Ride Debrecen biciklis felvonulást, ahol több mint 500 kivilágított kerékpáron tekertek a résztvevők a Nagyerdei Stadiontól a Kossuth térre.

A tavalyi év kezdeményezését folytatva a „Tündérkert” ingyenes hangulatkoncertekkel, épületvetítéssel, különleges fényinstallációk színes kavalkádjával várta a látogatókat a Régi Városháza udvarán.

A karnevál történetének kezdetén Debrecen lakosai közösen díszítették fel az első virágkocsikat. Ezt a régi közösségi élményt hívtuk életre, így az érdeklődők a város különböző pontjain képzett virágszobrászok segítségével leshették el és tanulhatták meg a készülő kompozíciók díszítésének technikáját.

A „Világok virága” rendezvény keretein belül a külföldről hazánkba érkező művészeti csoportok és a hazai művészeti csoportok közreműködésével rózsát ültettünk az összetartozás jegyében.

A belvárosi forgatagban az idei évben a guruló gasztronómia legjobb hazai mestereivel találkozhattunk a Food Truck Show keretein belül, emellett a Street Art Show utcai szórakoztatói is bemutatkoztak a főtéren.

A Kölcsey Központ kiállító tereiben több kiállítás is nyílt a Virágkarneválhoz kapcsolódóan:

- „Szomjazóművészek” - kaktuszok és pozsgások kiállítása;
- Virágok ker(e)tben - Istók Bernadett festőművész édenkertje;
- Mátyás király rózsát nyitó ostornyele gyermekrajzpályázat és -kiállítás;
- A Hortobágy madarai - fotókiállítás;
- Nagyvárad testvérvárosaiban élő fotóművészek kiállítása.

A Nagyerdei Szabadtéri Színpadon a sokszínűség jegyében különböző stílusú programok várták az érdeklődőket: gyerekelőadások, színházi előadások, koncertek, táncos produkciók.

A karneváli programok mellett egy világrekord és egy Guinness-rekord kísérletnek is szemtanúi lehettünk. Béres András néprajzkutató előtt tisztelegve, augusztus 16-án, a Mikepércsi csárdás koreográfiára 326-an táncoltak a főtéren, ezzel új rekordot állítva fel, majd augusztus 21-én a világ legnagyobb parázson sült kürtöskalácsa Guinness-rekord született a Kossuth téren.

A Debreceni Virágkarnevál Közép-Kelet Európa egyetlen olyan rendezvénye, ahol élővirágokkal díszített kompozíciók felvonulását láthatja a mintegy 50.000 fős közönség. A Debrecen Televízió a debreceniek felé, míg a közmédia Duna World és az M5 csatornáin a Kárpát-medencében élők felé élőben közvetítette a rendezvényt 2018. augusztus 20-án 8 és 11 óra között. A felmérések szerint a Duna World-közvetítését százezrek kísérték figyelemmel.

A 16 kompozícióból társaságunk hármát teljes egészében, másik hármát pedig részben finanszírozott, a többi 12 kompozíciót az indító cégek, vállalkozások, intézmények készítették, fizették. Az idei évben a tavalyi kezdeményezést követve újra minden virágkocsit élővirágok borítottak: többségében a hollandiai Zundertből rendelt és hűtőkamionokkal Debrecenbe szállított hétszáz ezer élő dáliafej.

A Szent Korona a magyarok legfontosabb nemzeti ereklyéje, a magyar államiság jelképe. A felvonulást vezető kompozíció 2010 óta a karnevál előtt vagy után egy-egy Kárpát-

medencei településen is vendégeskedik (Budapest, Balatonfüred, Eger, Pécs, Cegléd, Kecskemét, Székesfehérvár, Gyula, Tiszafüred, Hortobágy), idén augusztus 15-én Esztergomban, augusztus 21-én Nagyváradon, augusztus 23-án pedig Bihardiószegen járt.

A „Debrecenbe kéne menni” virágkocsin az ólomüveg-technikával készült városcímer látható: a fönix jelképezi a városnak minden vészből, pusztulásból való megújulását, a Nap pedig a halhatatlanság és az erő szimbóluma. A nyitókocsin fanfárosok fújták az ismert magyar népdal dallamait.

Az idei évben a 60 éves Debreceni Állatkert tiszteletére egy 14 méter hosszú, kizárólag élővirágból készült tigris virágkocsi kompozíció ejtette ámulatba a közönséget. A gigantikus látványt hangeffektek és mozgó elemek kísérték.

Esztergom és Debrecen közös virágkocsija a Biblia Jelenések könyvének egyik látomását öntötte formába: a Napba öltözött asszonyt 12 csillagból álló koronával és a nagy veres sárkányt, akinek hét feje és tíz sarva van, fejében pedig hét korona. A kompozíció augusztus 15-én a Szent Koronával együtt lett kiállítva az esztergomi bazilika előtt, ahol Erdő Péter bíboros áldotta meg a Nagybaldogasszony-napi liturgia keretében.

Nagyvárad és Debrecen közös virágkocsija a két város egy-egy jelentős épületét mutatta be: az 1899 és 1900 között épített Nagyvárad Állami Színházat, valamint a XIX. század derekára felépülő debreceni Csokonai Színházat. A kompozíció azt szimbolizálta, hogy a kultúra olyan érték, amely a két várost összeköti.

Hajdú-Bihar megye és a romániai Bihar megye közös virágkocsija a lassan 100 éve kettészelt történelmi régió részeinek összetartozását jelképezte. A kompozícióban nagy hangsúlyt kapott a bor: az érmelléki a Hajdú-Biharhoz legközelebb eső borvidék, „Debrecen szőlőskertje”. Ez a virágkocsi is részt vett augusztus 21-én Nagyváradon a Nyitott Ablak Európára rendezvényen, ahol négy másik kompozícióval együtt vonult fel. A virágkocsik Nagyváradról idén első alkalommal az érmelléki Bihardiószegre is ellátogattak, ahol augusztus 23-25. között voltak megtekinthetők.

Debrecen folyamatos fejlődése egyre inkább európai nagyvárossá emeli a cívisvárost, melyben az idetelepülő új cégek fontos szerepet játszanak: a járműelektronikai alkatrészeket előállító Continental és a gépgyártó Kronos vállalat számára fontos volt, hogy már idén részesei legyenek a város legnagyobb rendezvényének, bár csak néhány év múlva indul majd meg a termelés az itt felépítendő üzemekben.

A városhoz kötődő, az iparban vagy a szolgáltató szektorban már termelő multinacionális cégek társadalmi szerepvállalásként is értelmezett megjelenése a Virágkarneválon már hagyományosnak mondható: az autóipar számára kúpgörgős csapágyakat előállító FAG Magyarország Ipari Kft., az E.ON Hungaria Zrt. vagy az idén 10 éves FÓRUM Debrecen Bevásárlóközpont évről-évre a virágkocsit indító cégek között van.

Az intenzíven fejlődő hazai turizmusból Debrecenben is egyre nagyobb bevételek származnak, ezért a város folyamatosan fejleszti az önkormányzati tulajdonban lévő Debreceni Gyógyfürdőt. Virágkompozíciójuk az idén 15 éves Aquaticum Debrecen Élményfürdőt ábrázolta.

A város régiós oktatási központ, melyet három virágkocsi is reprezentált a fesztiválon. A 2019 őszen megnyíló Debreceni Nemzetközi Iskola virágkocsija egy olyan oktatási innovációt jelentett meg, amelyben az élményalapú angol nyelvű oktatás az óvodától az érettségig tart majd. A Debreceni Szakképzési Centrum többcélú köznevelési intézmény, ahol a közel 10.000 tanuló 18 szakmacsoporthoz tartozó szakképzésben vehet részt; virágkocsijuk a robotika világából vette a témáját. A Debreceni Egyetem Magyarország egyik legtöbb külföldi hallgatót oktató felsőoktatási intézménye: 109 ország több mint 5000 diákja nap mint nap hozzájárul nemcsak az egyetem, hanem Debrecen nemzetközi szerepének erősítéséhez is. Virágkocsijukon az egyetem napjaként számontartott hagyományos évindító stadionshow-t, a yoUDay-t jelentették meg.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma „Vár a Családok évei” nevet viselő kocsiján egy olyan vár volt látható, amelynek építőkockái a családokat, az erős, stabil alapokon álló, Magyarország kiemelten fontos alkotóelemeit jelképezték.

A felvonuláson a virágkocsik mellett az idei évben is számos hazai- és külföldi művészeti csoport teremtette meg a karneváli hangulatot. Az idei karneválra 3 kontinens 16 országból érkeztek csoportok, hogy bemutassák táncprodukcióikat: Szenegálból, Romániából, Oroszországból, Horvátországból, Törökországból, Olaszországból, Macedóniából, Portugáliából, Olaszországból, Csehországból, Szerbiából, Franciaországból, Bulgáriából, Németországból, Indonéziából, Ghánából, Nigériából, Ugandából. A külföldiek mellett 13 hazai csoport és kísérő zenekaraik képviselték Debrecent, így például a Debreceni Népi Együttes, a Debreceni Ifjúsági Fúvószenekar és Majorette Együttes, a Fantasy Tánc- Show a Debrecen Big Band, a Valcer Táncstúdió, a Feeling Tánc és Mazsorett Egyesület vagy az R'n'B Dance Team.

Az öt kilométeres felvonulási útvonalon végighaladt az augusztus 18-i Galiba Fesztivál három nyertes kompozíciója, virágdíszes babakocsis felvonulók, valamint hetvennél is több oldtimer autó és közel 2000 kerékpáros is.

zsűrizési feladatokat is elláttak. Véleményünkkel hatással volt a nyertes művészeti csoportra, és a következő évi felvonulási lehetőségekre is, így szerepük egyre jelentősebb.

Díszvendégeink választják ki a nyertes művészeti csoportot, ezen túl azonban ők a Debreceni Virágkarnevál nagyköveteivé is válnak: jó hírért viszik a fesztiválnak. Az idei meghívottjaink voltak: Alexander Rybak hegedűművész, Apáti Bence táncművész, Bőjte Csaba ferences rendi szerzetes, Göttlinger Dániel kerekesszékes vívó, Molnár Andrea táncművész, Müller Péter Sziámi előadóművész, Péter Bence zongoraművész, Dr. Simon Attila, a Herendi Porcelánmanufaktúra Rt. vezérigazgatója, Trokán Anna színésznő és Vidnyánszky Attila, a Nemzeti Színház főigazgatója.

A győztes virágkocsiról idén is a közönség dönthetett. A győztes kompozíció és a győztes csoport is a Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. külön, az erre az alkalomra készített, virágkarneváli logóval díszített vázáját kapta ajándékba. A díjak a Karneváljé műsor keretei között kerültek átadásra a Nagyerdei Stadionban.

A felvonulás után a Nagyerdei Szabadtéri Színpadon és a Békás-tó körül megrendezett Karneváli Fesztiva várta az érdeklődőket, ahol hazai és külföldi művészeti csoportok mutatkozhattak be imár hosszabb műsoraikkal.

A huszadika este a nagyerdei Stadionban folytatódott, az esti aréna show immár ötödik alkalommal töltötte meg a stadiont húszezer nézővel. A magyar és a külföldi táncgyűttesek közös munkájának köszönhetően ismét egy színpompás összművészeti műsort mutathattunk be, melyben a fesztiválhangulatot 2.500 közreműködő keltette életre. A közönséget a Honeybeast zenekar rövid koncertje fogadta, akik megalapozták a fantasztikus hangulatot. A Karneváljé idei sztárjai az Eurovíziós Dalfesztivál-A DAL 2018 országosan ismert művészei voltak: AWS, Ceasefire X, Dánielfy Gergő, Freddie, Ham Ko Ham, Horváth Tamás, Kállay-Saunders András, Odett, Parno Graszt, Sativus, Süle Zsolt, Szakcsi Lakatos Róbert, Kökény Attila, Szőke Nikoletta, YesYes. A külföldi és hazai táncosok mellett az ő előadásuk tette feledhetetlenné a stadioni színes kavalkádot.

A Karneváljé után a Debreceni Egyetem főépülete előtti parkból fellőtt tűzijátékot élvezhette az ünneplő tömeg, majd pedig egy másfél órás Kökény Attila-koncert zárta a napot.

Az idei évben az augusztus 20-i felvonulás ráadásaként táncolt együtt a város augusztus 21-én az esti karneváli felvonuláson, majd a Hooligans koncertje zárta az estét és a karneváli hetet.

A fesztivál eseményein kb. 136.000-en vettek részt. Összesen 25.846 belépőjegyet értékesítettünk a felvonulási útvonalon felállított lelátókra, a virágkocsi-kiállításra és a stadioni show műsorra. Az ingyenesen látogatható programok (Kossuth téri rendezvények 5 napon át, Kossuth téri épületvetítés 3 napon át, Nagyerdei park rendezvényei 8 napon át, augusztus 20-i karneváli felvonulás, tűzijáték és utcabál) becsült nézőszáma 110.000 fő.

A Virágkarneválon az idei évben is rengetegen dolgoztak, működtek közre. Közel 2.700 táncos és zenész, közel 2.300 ember (tervező, kivitelező, virágkötő, rendező, biztonsági őr, egészségügyi dolgozó, technikusok, tolmácsok, csoportkísérők, önkéntesek) vett részt a sikeres lebonyolításában.

A fesztivál programja

A pályázat benyújtásakor csatolt (napra lebontott) műsorterv:	Megvalósult (napra lebontott) műsorterv:
<p>2018.08.14.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cseh Sörkert: Svejki! Vacsorázunk! vendéglőjáték a monarchia dalaival és ízeivel... - a Pinceszínház előadása a sörkertben; Švejk zenekar - sörkerti kapunyitás 	<p>2018.08.14.</p> <ul style="list-style-type: none"> • kiállításmegnyitók a Kölcsey Központban: Mátyás király rózsát nyitó ostornyele – gyermekrajz pályázat anyagából; A Hortobágy madarai – fotókiállítás • előadás: Kóka Rozália, Fráter Erzsébet
<p>2018.08.15.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Galiba Gyermekfesztivál: Toldi Legenda Historica, avagy a Képes Krónika elveszettnek hitt lapjai - Boka Gábor Színháza előadása, • Rutkai Bori Banda koncertje • Fények éjszakája • Real Queen - a Budapest Jazz Orchestra koncertje feat. Wolf Kati, Kocsis Tibor, Csordás Levente 	<p>2018.08.15.</p> <ul style="list-style-type: none"> • kiállításmegnyitó: Bihari fotóriporterek • Galiba Gyermekfesztivál: Mátyás király és a tök-mesejáték, Hollóének-koncert • Turbó Méhek-koncert; • Fények éjszakája: hárfa- és fuvolakoncert • Deák Bill 70: a Deák Bill Band koncertje, vendég Tátrai Tibor
<p>2018.08.16.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Galiba Gyermekfesztivál: Órajáték, avagy Hétpróbás Nagyokos János története és pokoljárása - vásári bábmisztérium-játék Pályi János előadásában; • Biciklin innen és túl - Gryllus Vilmos családi koncertje • Fények éjszakája • Sebestyén Márta és a Muzsikás együttes koncertje 	<p>2018.08.16.</p> <ul style="list-style-type: none"> • kiállításmegnyitó: Szomjazóművészek • Galiba Gyermekfesztivál: Vásári komédiák az ORT-IKI Báb- és Utcaszínház előadásban, Mátyás király szárnyai – a MárkusZínház előadása, • Hahó együttes családi koncertje Fények éjszakái: hangulatfestő koncertek a Tündérkertben • Borsodi homályos – Aranyosi Péter önálló estje
<p>2018.08.17.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Galiba Gyermekfesztivál: Szőlőszem Kálmán - Écsi Gyöngyi bábjátéka • az Eszter-lánc Mesezenekar koncertje • Fények éjszakája • Hot Jazz Band koncert • Épületvetítés 	<p>2018.08.17.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Galiba Gyermekfesztivál: Micimackó-mesejáték; Vitéz László – Pályi János előadása • az Eszter-lánc Mesezenekar koncertje • Fények éjszakái: Mikepércsi csárdás – rekordkísérlet, Debrecen Big Band-koncert, hazai és külföldi táncscsoportok; hangulatfestő koncertek a Tündérkertben • Budapest Bár-koncert

<p>2018.08.18.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Galiba Gyermekfesztivál: Csintekertintő - Bognár Szilvi és az Etnoé koncertje; galibás gyerekcsoportok táncbemutatói • Galiba-felvonulás • Dumaszínház - Kovács András Péter és barátai • Fények éjszakája • Épületvetítés <p>2018.08.19.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Galiba Gyermekfesztivál: Langaléta Garabonciások gólyalásas előadása • HAHÓ gyerek-együttes koncertje • Ünnepi nyitány - a Kodály Filharmónia Debrecen hangversenye • Fények éjszakája • Épületvetítés <p>2018.08.20.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Virágkarneváli felvonulás • Galiba Gyermekfesztivál: Láss világot! – a Belvárosi Betyárok koncertje; DuoTrio Utcaszínház előadása; Körforgás - Szalóki Ági gyermekműsora • Virágkocsik és old timer kiállítása, folklórfesztivál • Karneváli Fieszta - folklórbemutatók • Karneváléj - arénashow • tűzijáték • utcabál a Ricardo Salsa Club zenekarral <p>2018.08.21.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Esti karneváli felvonulás <p>18.08.22.</p> <ul style="list-style-type: none"> • virágkocsik kiállítása 	<ul style="list-style-type: none"> • Épületvetítés <p>2018.08.18.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Galiba Gyermekfesztivál: felvonulás, Écsi Gyöngyi és Gulyás László mesejátékai, gyerekkoncertek, Ludas Matyi-hasonmástalálkozó • Bernstein 100- a Kodály Filharmonikusok hangversenye • Fények éjszakái: Debrecen Dixieland Jazz Band-koncert, hazai és külföldi tánc csoportok; hangulatfestő koncertek a Tündérbertben • Food Truck Show és Street Art Show • Épületvetítés <p>2018.08.19.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Galiba Gyermekfesztivál: Langaléta Garabonciások gólyalásas előadása, Csaba testvér patronáltjai • Rutkai Bori Banda koncertje • a Talamba Ütőegyüttes és a Hot Jazz Band közös koncertje • Fények éjszakái: Tordai Zoltán és zenekarának koncertje, hazai és külföldi tánc csoportok; hangulatfestő koncertek a Tündérbertben • Food Truck Show és Street Art Show • Épületvetítés <p>2018.08.20.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Virágkarneváli felvonulás • Galiba Gyermekfesztivál: János vitéz – Boka Gábor előadása; légtornászok bemutatója • Virágkocsi- és oldtimer-kiállítás, folklórfesztivál • Karneváli Fieszta – folklórbemutatók a Nagyerdőn • Karneváléj - arénashow • tűzijáték • utcabál a Kökény Attila Banddel <p>2018.08.21.</p> <ul style="list-style-type: none"> • virágkocsik kiállítása • 13 méteres kürtőskalács sütése faszéren - rekordkísérlet • Biga-koncert • RÁADÁS "Táncol a város" - esti karneváli felvonulás • Hooligans-koncert
--	---

Amennyiben a pályázat benyújtásakor csatolt műsortervhez képest a megvalósult műsor változott, az eltérést indokolni kell:

A pályázat benyújtásakor (2018.01.22-én) tervezett fenti program változásait nagyrészt tartalmazza a szerződéskötés előfeltételeként kért és 2018.04.27-én benyújtott részletesebb műsorterv. A négy hónappal később ténylegesen megvalósuló programhoz képest természetesen ez is változott néhány ponton, melynek oka az, hogy a nagyszámú közreműködővel folytatott egyeztetések áprilisban még nem zárultak le.

A honlap, vagy egyéb online felület címe, elérési útja, amelyen a megvalósult programról készült részletes ismertető (leírás és képek) elérhető:

képek: www.debreceniviragkarneval.hu

film: <https://www.facebook.com/DebreceniViragkarneval/videos/2180759395515114/>

beszámoló elérhető: www.fonixinfo.hu/kozerdeku-ceginformaciok

Médiavisszhang (honlap címek, linkek, ahol a támogatott rendezvényről szóló cikkek olvashatóak:

<http://azutazo.hu/hamarosan-kezdodik-a-debreceni-viragkarneval/>

<https://www.dehir.hu/kultura/iden-mar-hatszazezer-daliat-hoznak-hollandiabol-a-debreceni-viragkarnevalra/2018/07/20/>

<https://www.nlcafe.hu/magyarorszagkul/20180723/hatszazezer-szal-dalia-erkezik-debreceni-viragkarneval/>

<http://www.dehir.hu/videogaleria/mar-gyakoroljak-debrecenben-a-karnevali-tancokat/>

<http://www.haon.hu/minden-eddiginel-tobb-elmenyt-iger-az-idei-viragkarneval/3932273>

<http://www.haidupress.hu/cikk/kevesebb-mint-egy-honap-es-jon-a-debreceni-viragka>

<https://www.dehir.hu/debrecen/orias-tigris-lesz-az-idei-debreceni-viragkarneval-egyik-foattrakcioja/2018/07/25/>

<https://www.hirado.hu/belfold/kozelet/cikk/2018/07/25/ujdontsagokkal-keszulnek-a-debreceni-viragkarnevalra/>

<https://888.hu/article-tizenharom-meteres-orias-tigris-is-lesz-a-debreceni-viragkarnevalon>

<https://civishir.hu/helyben-jaro/2018/07/13-meteres-tigris-fogja-uralni-ezt-a-napot>

<http://www.travelo.hu/csaladbarat/20180726-debrecen-viragkarneval-orias-tigris-es-szent-korona-hatalmas-viragkocsik.html>

<http://magyarhirlap.hu/cikk/124686/Debrecenbol-Nagyvaradra-majd-Bihardioszegre-megy-viragkarneval>

<https://www.erdely.ma/debrecenbol-nagyvaradra-majd-bihardioszegre-gurulnak-a-viragkocsik-debreceni-viragkarneval/>

<https://hir.ma/kult/debrecenbol-nagyvaradra-majd-bihardioszegre-gurulnak-a-viragkocsik/736537>

<http://www.dehir.hu/debrecen/iden-is-indit-kozos-viragkocsit-a-karnevalon-debrecen-es-nagyvarad/2018/07/31/>

<https://civishir.hu/helyben-jaro/2018/07/a-debreceni-viragkarnevalt-a-nagyvaradiak-is-sajatjuknak-erzik>

<http://www.haon.hu/debreceni-viragkarneval-az-erosseg-az-osszefogasban-rejlik/3937557>

<http://www.ma.hu/kulturport.hu/318287/Debreceni-viragkarneval-Debrecenbol-Nagyvaradra-majd-Bihardioszegre-gurulnak-a-viragkocsik?place=srss>

<https://gondola.hu/hirek/226511-Ermellekre-is-elgurulnak-a-viragkocsik.html>

<http://debrecen.imami.hu/orszagos-hirek/ha-augusztus-akkor-debreceni-viragkarneval>

<https://www.szoljon.hu/eletstilus/nem-akarhogy-viragzik-iden-debrecen-1211820/>

<http://www.haidupress.hu/cikk/hagyomanyok-es-ujitasok-a-debreceni-viragkarnevalo>

<http://www.mixonline.hu/Cikk.aspx?id=153788>

<https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/15-erdekesseg-ami-miatt-erdemes-ellatogatnod-debrecenbe/>

<https://www.magyarKurir.hu/hirek/erdo-peter-megaldotta-esztergomban-debreceni-viragkarnevalra-indulo-kocsikat-20180815180212>

<https://www.dehir.hu/debrecen/ilyen-gazdag-programkinalat-var-mindekit-debrecenben-a-karnevali-heten/2018/08/16/>

<https://www.lokal.hu/2018-08-a-debreceni-viragkarneval-meghoidotta-krakkot/>

<http://vim.hu/sok-latnivalora-szamithatunk-az-idei-viragkarnevalon/>

<https://www.hirado.hu/kultura-eletmod/eletmod/cikk/2018/08/17/viragkarneval/>

https://tv2.hu/fem3/musoraink/fem3cafe/35435_1000-munkaora-is-lehet-egy-kocsi-disztese-a-debreceni-viragkarnevalon.html

<https://www.alon.hu/programok/2018/08/debreceni-viragkarneval-itt-van-a-debreceni-viragkarneval-augusztus-20-i-reszletes-programja>

<http://www.haon.hu/elerkeztunk-a-karnevali-het-fenypontjához/3956043>

<http://www.origo.hu/itthon/20180819-tobb-szazezer-virag-tizenhat-viragkocsi-tobb-ezer-tancos-magyarorszag-legnagyobb-karnevaljan.html>

<http://www.haidupress.hu/cikk/ma-meg-lesz-fenyek-ejszakaja-ime-a-kossuth-teri-pr>

https://www.napi.hu/magyar_gazdasag/ezert-no-duplajara-debrecen-lakossaga.668283.html

<http://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/mti-hirek/39746-debreceni-viragkarneval-2>

<https://www.szoljon.hu/eletstilus/a-krones-megerkezett-debrecenbe-cimu-viragkocsi-kapta-a-fodijat-1230702/>

<https://szabolcsihir.hu/helyben-jaro/2018/08/kabare-itt-vannak-a-debreceni-viragkarneval-gyoztese>

<http://www.demokrata.hu/hir/kultura/debreceni-viragkarneval-kepgaleria>

<https://index.hu/belfold/2018/08/20/az-allamtitkar-utnak-inditotta-a-csaladok-evenek-viragkosijat-a-debreceni-viragkarnevalon/>

<http://www.haon.hu/a-2018-as-debreceni-viragkarnevalrol-jelentjuk/3956899>

<https://kepek.444.hu/2018/08/20/ej-be-szep-is-volt-a-viragkarneval-debrecenben>

<https://civishir.hu/helyben-jaro/2018/08/a-debreceni-viragkarneval-legjobb-pillanatai-fotogaleria>

<http://www.haon.hu/viragkarneval-a-krones-megerkezett-debrecenbe-cimu-viragkocsi-kapta-a-fodijat/3957702>

<http://www.debreceninap.hu/helyi/2018/08/20/itt-a-gyoztes-ez-a-viragkocsi-tetszett-legjobban-a-2018-as-debreceni-viragkarneval-kozonsegenek/>

http://www.delmagyar.hu/belfold_hirek/16_viragiskocsi_tobb_ezer_tancos_es_zenesz_-_elindult_a_debreceni_viragkarneval_felvonulasa_-_galeria/2570789/

<https://behir.hu/latvanyos-kepeken-a-debreceni-viragkarneval>

https://hvg.hu/itthon/20180820_vicces_fura_es_meglepo_kocsik_vonultak_a_viragkarnevalon

<https://www.szoljon.hu/eletstilus/este-tanra-perdul-debrecen-1230801/>

<http://mail.csalad.hu/2018/08/21/ime-a-debreceni-viragkarneval-gyoztese>

<http://www.atv.hu/belfold/20180821-ilyen-volt-a-debreceni-viragkarneval-video>

<https://magyaridok.hu/kultura/ma-is-folytatodik-a-debreceni-viragkarneval-3404026/>

<https://www.hirado.hu/belfold/kozelet/cikk/2018/08/22/latni-kell-a-debreceni-viragkarnevalt/>

<http://profit7.hu/magazin-1/jovore-meg-tovabb-tart-a-debreceni-viragkarneval>

<https://www.nlcafe.hu/utazas/20180908/debrecen-debreceni-viragkarneval/>

<https://www.dehir.hu/debrecen/szerdan-rajtol-a-galiba-gyermekfesztival-fotokkal/2018/08/14/>

<http://www.travelo.hu/csaladbarat/20180815-kezdodik-debrecenben-a-viragkarneval-kistestvere-a-galiba-gyermekfesztival.html>

<https://turizmus.com/desztinaciok/megkezdodott-a-galiba-1159291>

<https://debmedia.hu/hirek-aktualitasok/7-galiba-gyermekfesztival/>

<http://www.haon.hu/viragkarneval-megkezdodott-a-galiba-gyermekfesztival-debrecenben/3953510>

<https://www.dehir.hu/debrecen/megkezdodott-a-galiba-gyermekfesztival-debrecenben/2018/08/15/>

[https://www.orientpress.hu/cikk/2018-08-15 kezdodik-a-galiba-gyermekfesztival](https://www.orientpress.hu/cikk/2018-08-15_kezdodik-a-galiba-gyermekfesztival)
<https://www.dehir.hu/debrecen/hamarosan-felvonulnak-a-kivilagitott-biciklik-debrecenben/2018/08/16/>
<https://www.alon.hu/programok/2018/08/viragkarneval-megkezdodott-a-galiba-gyermekfesztival-debrecenben>
<https://femina.hu/gyerek/port-programajanlo-33-het-2018/>
<https://www.naplo.hu/cimlap/2018/08/15/gyermekfesztival-a-nagyerdon.naplo>
<http://www.haon.hu/bubajos-liliputi-mesevilag-a-viragkarneval-kistesojan-ilyen-volt-a-2018-as-galiba-fesztival/3956218>

<http://magyarhirlap.hu/cikk/125354/Hagyományok es ujitások a debreceni viragkarnevalon>
<https://www.dehir.hu/debrecen/tancos-rekordkiserlet-mikepercsi-csardas-a-kossuth-teren/2018/08/16/>
<https://www.dehir.hu/debrecen/megvan-a-rekord-330-an-roptak-a-mikepercsi-csardast-debrecen-foteren-fotokkal/2018/08/17/>
<http://www.haon.hu/megvan-az-uj-rekord-326-an-roptak-egyszerre-a-mikepercsi-csardast/3955637>
<http://www.origo.hu/itthon/20180817-magyar-rekord-326-an-roptak-a-mikepercsi-csardast-debrecenben.html>
<http://rtl.hu/rtlklub/hirek/350-en-csardasoztak-egyszerre>
<https://www.naplo.hu/helyi/2018/08/17/uj-csardasrekord-326-tancossal.naplo>
<http://estiujsgaz.hu/kultura/tobb-mint-haromezren-roptak-a-csardast>
<https://sokszinuvidek.24.hu/viragzo-vidékünk/2018/08/18/uj-magyar-rekord-326-an-tancoltak-egyszerre-a-mikepercsi-csardast/>
<https://www.baon.hu/kultura/hazai-kultura/magyar-rekord-szuletett-326-an-roptak-a-mikepercsi-csardast-1447989/>
https://tenyek.hu/tenyek/268065_rekord-326-an-jartak-a-csardast.html
<http://www.erinto.ro/fooldal/uj-magyar-guinness-rekord-debrecenben-326-roptak-egyszerre-mikepercsi-csardast>
<http://abouthungary.hu/news-in-brief/new-hungarian-record-set-as-326-people-dance-to-a-traditional-folk-song/>
<http://www.magyarrekord.hu/a-mikepercsi-csardast-326-an-tancoltak-debrecenben/>
<http://hirek360.hu/uj-rekord-szuletett-326-tancoltak-egyszerre-mikepercsi-csardast>

<http://www.haon.hu/sorben-lelt-oromok-es-koncertek-sora-kozeleg/3946972>
<https://www.dehir.hu/debrecen/tobb-mint-szazfele-sor-kozul-valogathatnak-a-debreceniek-a-cseh-sorkertben/2018/08/11/>
<https://www.dehir.hu/videogaleria/iden-is-nepszeru-volt-a-cseh-sorkert/>

<https://www.dehir.hu/debrecen/ujra-tunderkertte-valtozik-a-regi-varoshaza-udvara/2018/08/13/>
<https://www.dehir.hu/debrecen/szerda-este-ujra-belephetnek-a-szines-tunderkertbe-a-debreceniek/2018/08/15/>
<https://www.dehir.hu/debrecen/nezzek-meg-milyen-varazslatos-a-debreceni-tunderkert-fotokkal/2018/08/15/>

<http://www.haon.hu/viragkarneval-raadas-tancol-debrecen/3957814>
<https://varosikurir.hu/raadas-a-viragkarneval-folytatodik-tancol-debrecen/>
http://www.delmagyar.hu/szorakozas/raadas_tancol_debrecen/2570835/
<https://civishir.hu/helyben-jaro/2018/08/karneval-after-ismet-felvonulas-a-belvarosban>
<https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/debreceni-viragkarneval-esti-felvonulas/>

<http://www.haon.hu/fotok-tancolt-a-varos-a-karnevali-raadason/3958847>
<https://www.naplo.hu/cimlap/2018/08/21/karnevali-raadas-tancolt-a-varos.naplo>
<https://www.dehir.hu/debrecen/raadas-101-masodpercben-egy-fergeteges-debreceni-este-videoval/2018/08/23/>

Debrecen, 2018.10.24.



Bódor Edit
ügyvezető

TONIX **3**
Közhasznú Nonprofit Kft.
Debrecen, Hunyadi u. 1-3.
Környezetvédelmi engedélyszám: 21829510-2-09
Adószám: 09-09-016813
Tulajdonosi azonosítószám: 1738008-20816900